РЕКЛАМА ВЫСТАВКИ
Интернет:
Контекстная реклама в GOOGLE (не менее 1 млн показов рекламных объявлений целевой аудитории каждой выставки), таргетированная по целевой аудитории реклама в Facebook и Instagram (более 500 тыс просмотров видео и других публикаций, анонсирующих выставку и сопутствующие мероприятия), размещение анонсов мероприятий в YouTube, публикации о достижениях и анонсы выставочных новинок компаний-партнеров в Facebook и Instagram.       

Телевидение:

            Размещение рекламных роликов и анонсов компаний-участников на телеканалах ГЛАС, PLUS, ПРАЙМ-ТАЙМ, АРТ, ГРАД  -  по 100 - 120 выходов в день в течение 2-3 недель перед выставкой и до 200 выходов в день в дни выставки, всего более 5 тысяч выходов рекламных роликов и фильмов, более 3000 минут эфира. 

Новости о выставке в дни работы  выставки (телеканалы ГЛАС, PLUS, ПРАЙМ-ТАЙМ, АРТ, ГРАД,  А1, GTV и  GTVnews).


Телепрограмма «Вести Одесса»  (телеканалы ГЛАС,  PLUS, ПРАЙМ-ТАЙМ) – накануне открытия  и  в день открытия выставки.
            Телепрограмма «Выставочный калейдоскоп»  (телеканалы А1, GTV и  GTVnews)                  

Сюжеты в новостях об открытии выставки с обзором выставочной экспозиции на 

телеканалах АРТ, ГРАД, ГЛАС, PLUS, Страна Советов, А1, GTV и  GTVnews.
Радио:

Радиостанции  Мое радио,  Первое радио,  Радио Люкс,  Одесса-мама  и  радио ГЛАС  обеспечивают не менее 1000 выходов рекламных и информационных сообщений о выставке.

Наружная реклама:

1. Бигборды (6х3) на главных магистралях, ведущих к центру города и к Выставочному центру

2. Афиши - 500 шт.  вдоль оживленных транспортных магистралей и в центральной пешеходной части города на рекламных тумбах
Специализированная и деловая пресса: 

Реклама и репортажи с выставки в специализированных изданиях информационных партнеров выставки, публикации о проведенных мероприятиях в журнале Business ZAVARNIK.
Приглашения  и  флаера тиражами по 20- 30 тыс шт.,  распространяемые курьерскими службами по  офисам и салонам компаний – потенциальных участников  и  клиентов участников выставки.

Электронные рассылки по базам организатора. Распространение через участников выставок. 

